
CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZETA 

PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA 

(20/02/2024) 

EXPEDIENTE: 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZETA 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezessete horas (17h), onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das 

Sessões, foi realizada a 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA sob a Presidência do 

parlamentar Itan Lobo de Medeiros, e com os trabalhos secretariado pela 

Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros. Estiveram presentes os 

Senhores Vereadores Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros, Cypriano 

Pinheiro Medeiros de Araújo, Hildeberto Diniz Silva Nascimento, Hutson 

Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales 

Canuto de Moraes, Patrício Sinderley Araújo de Assis e Walfredo Cesino 

de Medeiros. Ausente a Senhora Vereadora: Ayérica Angelle Maria de 

Oliveira Dantas. Havendo quórum regimental, o Presidente, declarou 

aberta a sessão e deu início aos trabalhos. Estando presente o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Joaquim José de Medeiros, para proferir a 

Leitura Anual referente ao ano de 2024, o Senhor Presidente convocou os 

Senhores Vereadores: Hutson Neves Barbosa e Walfredo Cesino de 

Medeiros, para conduzir ao Plenário desta Casa Legislativa. Também 

estava presente a Excelentíssima Senhora Vice-Prefeita Elismária Catarina 

Pinto, Secretários Municipais, funcionários e o público em geral. 

Inicialmente, foi executado o Hino brasileiro. Em seguida, o Senhor 

Prefeito Municipal Joaquim José de Medeiros iniciou suas palavras com 

um pequeno resumo sobre o trabalho realizado no ano de 2023, e logo após 

proferiu a Leitura da referida Mensagem Anual, fazendo assim um relato 

de seu plano de trabalho traçado para a Administração Municipal no 



decorrer deste ano de 2024, bem como as ações a serem executadas em 

cada secretaria de sua Gestão. Após as considerações feitas pelo Prefeito 

Joaquim José de Medeiros, usou da palavra o Senhor Vereador Hutson 

Neves Barbosa destacando a importância das ações a serem realizadas no 

município. Em seguida, o Senhor Vereador Walfredo Cesino de Medeiros 

elogiou a Gestão, ressaltando o apoio desta Casa a população cruzetense. 

Continuando, a Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros, 

enalteceu as conquistas do município, através da Gestão atual, e manifestou 

seus anseios para o decorrer do ano, por meio das ações apresentadas pela 

Gestão. Logo após, a Senhora Vice-Prefeita também enfatizou e 

parabenizou sua Gestão pelo trabalho prestado a população cruzetense. 

Dando prosseguimento, usou da palavra o Presidente desta Casa 

Legislativa o Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros, enfatizando a 

harmonia entre os Poderes Legislativo e Executivo e a parceria nos Projetos 

voltados para o crescimento da nossa cidade e o bem-estar dos nossos 

munícipes. Para finalizar, foi entoado o Hino do nosso município. 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente às dezenove horas e dez minutos, agradeceu a presença de todos. 

Para constar, lavrou-se esta ata, que, após lida e aprovada, será assinada 

pelos membros da mesa.  

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta – RN, 06 de fevereiro 

de 2024.  

 

     Ver. Itan Lobo de Medeiros      Ver. Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros               

                      Presidente                                             1º Secretária 
 

 

 


